

Совсем скоро каникулы, и активный отдых будет занимать большую часть дня многих школьников. К сожалению, именно в это время возрастают риски травматизма. Узнаем, стоит ли оформлять страховку на время летних каникул и какие расходы она покрывает.

Не надейся на авось

Страховщики констатируют – страхование жизни и здоровья детей во время летнего отдыха в России пока мало востребовано. Вместе с тем они выражают надежду, что со временем спрос на такие продукты возрастает, но говорить о массовости этого вида страхования пока преждевременно. Возможно, родители не были бы столь беспечны, если бы изучили статистику. По данным Минздрава РФ из 7–9 млн подростков, которые ежегодно отдыхают в специализированных учреждениях, до 60% хотя бы раз за сезон получают отравление или травму.

«Традиционно, в конце мая объем продаж полисов по страхованию детей от несчастных случаев возрастает примерно в 1,5–2 раза по сравнению со среднемесячным показателем, – комментирует начальник отдела розничного страхования Самарского филиала ОАО «СОГАЗ» Оксана Пантелеева. – Мы наблюдаем хоть и медленный, но стабильный рост этого вида страхования год от года».

Распространенные риски

Перечень несчастных случаев, от которых следует застраховать выезжающего на отдых ребенка, зависит от страны выезда, климатической зоны и даже от ландшафта местности. Наиболее распространенные риски, от которых стоит застраховать детей, – это пищевые отравления и травмы. Полный перечень достаточно широк, от удара молнии до обморожения. Стоит учесть, что многие привычные детские занятия считаются потенциально травмоопасными. Это не только экстремальные виды спорта, но и катание на лошадях, езда на велосипеде или плавание – все они должны быть прямо оговорены в договоре страхования. Некоторые из рисков, например, укусы энцефалитных клещей, прописываются отдельно, так как не для всех регионов они актуальны.

Страховые тарифы

В зависимости от целей, особенностей поведения ребенка и финансовых возможностей, можно выбрать страховку, которая будет действовать весь год, или же только во время летних каникул или туристических поездок.

«Стоимость страховки при кратковременном страховании, разумеется, меньше, чем при страховании на год, – отмечает Оксана Пантелеева. – Так, при страховании на 3 месяца (25% от года) страховая премия составит 30% от годовой; страхование на период от 16 дней до месяца стоит 20% годовой страховой премии и т.д. Получается, что страховаться на год выгоднее. Так, при страховой сумме 30000 руб. полис на год обойдется в 386,10 рублей. На 3 месяца – 154,44 рублей, на 1 месяц – 77,27 рублей».

По словам эксперта, страховая сумма может быть от 10 тыс. до 300 тыс. рублей, стоимость полиса – от 110 рублей до 3300 рублей соответственно. Страховую сумму выбирает клиент.

Долгосрочная страховка также может быть актуальна, если ребенок занимается травмоопасным спортом. При краткосрочном страховании важно обратить внимание на то, чтобы срок действия приобретаемого полиса включал в себя время проезда на отдых и возвращения с него, так как много инцидентов с детьми ежегодно происходит именно в дороге. Кроме того, родители, отправляющие детей в лагерь, могут воспользоваться скидками при страховании нескольких лиц – если группа детей страхуется централизованно, это может обойтись дешевле, чем в случае страхования каждого ребенка по отдельности.

«Не стоит экономить на страховке, ведь речь идет не просто о страховании жизни граждан, а о детях – о самом дорогом, что есть у нас», – заключает Оксана Пантелеева.

Источник: [Болжская коммуна](#), 05.05.14

Автор: Корнилова Ю.